

创汇第一届羽毛球比赛圆满结束



获得冠、亚、季军的选手合影

在继第一届篮球比赛结束后，创汇公司第一届羽毛球赛拉开了帷幕。此次比赛分为男单、女单、混双，预赛采取小组循环赛制，一局定胜负，决赛采取的是标准赛制。

2015年4月18日，在公司娱乐室进行了最终决赛，参赛选手们充分展现了高超的球技和顽强拼搏的体育精神。赛场上敏捷的身手、娴熟的技巧、激烈的扣杀，博得阵阵掌声，比赛过程，时时

有惊险，处处有惊喜，欢声笑语充满着整个赛场。最为精彩的是冠、亚军的争夺战，双方实力相当，可谓是“棋逢对手”，整个比赛精彩纷呈、引人入胜，充分展示了创汇人良好的精神风貌。经过激烈的角逐，最终产生了男单、女单、混双冠军、亚军和季军，公司行政副总为获胜的选手颁奖。

本次羽毛球赛由公司综合办牵头并组织，大家踊跃报名，参赛选手共有80多名，这是公司前所未有的，公司领导更是亲临现场为选手加油助威。公司

举办这样的活动，旨在为进一步弘扬企业文化，增强员工的使命感和归属感，倡导“激情工作、快乐生活”的理念。此次比赛充分展示了各部门员工积极向上、齐心协力的精神风貌，丰富了公司员工的业余文化生活，也加深了同事们之间的了解与交流。相信此次活动的开展，能吸引更多员工参与到羽毛球这项运动中来，能使大家树立起健康积极的生活方式。

创汇第一届棋牌比赛活动结束



第一届棋牌活动现场

为丰富员工的业余文化生活，增进各部门员工的沟通，继第一届篮球比赛和羽毛球比赛之后，创汇第一届棋牌比赛活动也拉开序幕。此次比赛项目有斗地

主、象棋、五子棋、飞行棋。其中斗地主比赛为角逐赛，其他比赛项目为友谊赛。

6月1日，第一届棋牌比赛活动的角逐赛在办公大楼角培训室进行。整个比赛的现场分为比赛区、观赛区、休息区、美食区。比赛区参赛选手秉承“以牌会友，友谊第一”的原则，表现出较高的水平和素质。赛场上，各牌友冷静思考，每一步都深思熟虑，以防一着不慎，满盘皆输，展现出自身高超的牌技同时，更表现出对对手的尊重。本次活动也吸引了不少前来

观战的同事，在观战区他们同样高度关注，本着观棋不语真君子的作风，思维每一步都跟着参赛选手前行，每一次都为选手暗中鼓劲助威。最为别出心裁的当属美食区，美食区有小吃、水果、饮料等几十种食品可供大家在娱乐的同时享用。

经过激烈的角逐，斗地主比赛冠军被肖卫环夺得，亚军和季军分别由设备组袁乐昌和制造部罗蒙获得，行政副总为获奖者颁发奖状、奖金以及奖品并合影留念。获奖选手每个人都洋溢着幸福和自豪的笑脸，大家都纷纷送上祝福。同时本次比赛还送出了30多份精美茶具作为五子棋、象棋和飞行棋的奖品。此次比赛充分展现了创汇以人为本的经营理念，丰富了员工的业余文化生活，展示出了我司员工的多才多艺，增强大家的竞争和合作意识，促进了大家之间的交流，使员工进一步感受公司的企业文化。

公司组织2015年团队旅游活动

为了丰富员工文化生活，激发员工的工作热情和动力，创建和谐的工作氛围，公司组织了2015年为期两天的阳江、恩平、云浮团队旅游。

6月27日一早，大家兴致勃勃的乘坐大巴车前往阳江大角湾旅游景区，开启这一场期待已久的旅行。经过3个多小时大巴车到达旅游景区——阳江大角湾国家4A级景区，湛蓝的海水，一望无际的海面，大家尽情的吹着海风，感受着大海的浪漫和情怀，喜欢游泳的同事纷纷脱下包袱跳入水中尽情的玩耍。大家纷纷拿出相机记录下这些和大海的纪念，留下这一个欢乐的瞬间。

和大海亲密的接触之后大家来到了下一个目的地恩平山泉湾温泉，在这里大家品尝

到了恩平特有的美食，入住在接待过国家多位领导人的山泉湾温泉酒店。山泉湾温泉有各种特色的温泉池，晚饭过后大家纷纷前往各自自己喜欢的温泉池或冲凉区。在温泉池大家说说笑笑，甚至引吭高歌，放下工作中的一切烦恼和压力，尽情的放松。

在酒店舒服休息一晚后，第二天前往广东云浮天露山神龙峡漂流，漂流是夏季最受喜爱的一项水上运动，大家穿上救生衣、戴上安全帽、坐上漂流船在水中顺流而下。泉水让大家感受到夏季的清凉，20米的落差让人们体验到水上运动的刺激，遇到一个的好地方大家停下来一起尽情的打水仗，平复好心情又回到了童年。在一片欢笑、打闹声、欢呼声中大家结束了两天愉快的旅程。



惊险、刺激、开心的漂流



感受阳光、沙滩、大海的浪漫与情怀

公司非常重视员工的业余生活，把组织员工旅游作为员工的一项福利，通过集体旅游，使员工们在紧张的工作之余能够放松心情，充分享受美丽的自然风光，同时也促进了同事之间的感情，让员工感受到了公司的关怀，加强了公司员工凝聚力和工作热情，从而使员工以更饱满的精神投入到新的工作中，创造更加优异的业绩。

同事之间的感情，让员工感受到了公司的关怀，加强了公司员工凝聚力和工作热情，从而使员工以更饱满的精神投入到新的工作中，创造更加优异的业绩。



感受阳光、沙滩、大海的浪漫与情怀



公司员工正排队等候体检



抽血项目体检现场

关爱员工 关心健康

——创汇公司组织2015年员工体检

为彰显公司对员工的关怀，保障员工的身体健康，帮助员工全面了解自身健康状况，4月24日，公司邀请顺德同江医院到我公司对员工进行健康体检。此次体检分三天进行，检查项目包括一般内外科检查、B超、血糖、肝功能、血脂、尿常规、心电图、X光等十多个项目。

公司每年都十分重视和关心员工的身体健康，在不断改善员工工作环境和生活条件的同时，每年组织为员工进行身体健康检查，使广大员工在辛勤工作的同时，能比较全面了解自己的身体情况，做到早预防、早调理、早治疗。同时公司为每个员工建立了体检档案，及时反馈体检信息，督促健康状况有异常的员工尽快进行复查治疗，确保员工以良好的身体状态投入到工作中。

企业员工的身心健康关系到企业团队的素质建设，也关系到企业发展的动力源泉。公司坚持每年员工体检，此举措体现了公司以人为本的管理理念，得到了大家的广泛赞誉。都纷纷表示，每年的体检是非常有必要的，通过体检能够及时了解自己的身体情况，有针对性的预防，加强身体锻炼，让大家以更加健康的身体和心态积极的投入到工作中，为公司的发展壮大奉献力量。同时，也使广大员工切实感受到了企业的温暖，进一步提高了全体员工的向心力和归属感，为企业的长远发展注入动力。

创汇旗下品牌



首席顾问：杨家联

顾问：杨沛杰

杨家建

总负责人：侯远彬

主编：赵军

责任编辑：陈惠华



创汇公众微信二维码



创汇外网二维码

创汇视窗

创造磨具新时代

主办单位：广东创汇实业有限公司 电话：0760-85625959 邮箱：xyer@chuanghui-cn.com 网址：http://www.chuanghui-cn.com/

公司的使命 产品引领行业 品牌走向世界 公司的愿景 致力于成为行业内最具影响力的标杆企业 公司的经营宗旨 诚信缔造永恒，创汇与您同行 创汇的核心价值观 诚信、务实、奋斗、责任、创新、和谐 经营理念 以人为本、以德治厂、以诚待人、以信经营

2015年8月13日出版 第4期

佛(顺)印准字第SRG20150036号

创汇：转型升级 放眼未来



总经理杨家联表示：实力企业发展会越来越快，必将加快行业洗牌的速度

2015年，面对国际经济危机的复苏放缓，国内经济增长速度的减速和下行压力，行业竞争空前加剧。企业如何突围，走出红海，创汇总经理杨家联表示：要紧跟国家的发展战略，实现企业转型升级才是唯一出路，才能领跑未来。

转型升级是唯一出路 从国际形势看，世界各国都在积极推动经济转型升级。正在通过“振兴制造业”、“再工业化”战略，着力推进智能制造转型升级。

从国内来看，国家也提出了2025工业4.0的国家战略，并大力支持发展先进的产能和装备，逐步在淘汰落后的产能，推动经济从“高碳版”向“低碳版”转型，新兴经济体也都在积极寻求转型升级之路。

从行业来看，中国的磨料磨具行业走过了“黄金十年”，当前，也到了行业优化调整的十字路口。受制于环境变化、行业发展无序等因素制约，磨料磨具行业将面临新一轮调整。面对磨料磨具这块市场蛋糕，市场竞争争夺将更加激烈，实力企业将会发展越来越快，也将会加快整个行业的重新洗牌，市场版图将会发生根本的变化。

所以，企业转型升级的迫切性和紧迫性摆在了各行各业的面前，企业要想生存和发展，必须进行转型升级，否则将会被市场无情的淘汰。

创汇在转型升级上走在行业前列

创汇作为中国磨料磨具行业的翘楚，在新的市场环境和竞争形势下，早就提出了经营升级、生产升级和管理升级（即中小企业向大型企业升级、由落后的生产方式向先进的生产方式升级；由粗放型管理方式向精益化管理升级）三个转型升级，在转型升级上走在行业的前列。

第一，创汇在硬件装备上实现了转型升级。创汇从以前的劳动密集型生产方式，到现在拥有占地98亩，获得了国家工信部、发改委、财政部认可并给于资金支持的智能物流系统和智能化装备的现代产业园，年产量、综合实力位居我国磨具行业首位，与国际最先进的企业技术同步，创新驱动能力大大增强。

第二，创汇在产品技术和工艺上实现了升级。创汇建立了专门的研发大楼、产品实验室，加大产品检测设备的投入和人员配备。为提高产品的科技含量，创汇不断优化或升级产品，通过完善原、辅材料和产品的质量标准和质量控制措施，严格监督生产工艺并提高质量。

为领先于行业，创汇与河南工业大学材料学院建立起产、学、研全面战略合作关系。把最新、最有市场发展前景的科研成果优先提供给创汇。派出专家教授，为创汇解决技术、管理等方面的问题，协力推动创汇

的发展。 第二，创汇在管理上实现了升级。创汇导入3+3管理模式，来保证管理提升。以组建3个团队，系统推进“家、学校、军队”文化建设，提升企业软实力和竞争力。

小步快走，跟上发展步伐 转型升级的迫切性是不言而喻的。当前，市场环境和商业模式都在变，这也要求我们广大经销商客户跟着变，跟上创汇发展的步伐。如果我们还停留在小富即安、乐于守成、害怕变革等旧的、传统的思维模式上，就会被时代、被公司和市场所淘汰。

第一，不断提升你的市场份额。市场份额的高低，决定你在市场上的话语权。我们部分经销商在创汇迈入转型和快速发展的通道时，表现得后继乏力。当下，要加快完善二、三级省会、地市级市场的网络布局，完善二线城市及乡镇空白市场的扫盲和渠道下沉，扩大销售规模，抢占和拓展市场份额，跟上创汇发展步伐。

第二，要扩大品牌影响力。过去产品的竞争，一直停留在品牌与杂牌之间的竞争。当今市场的主题早已是名牌与名牌之间的战争，所以，要不断加强金钻品牌市场的维护管理和推广上，使之成为当地第一品牌，这关系到我们未来的长远发展。

第三，要提升售后服务能力，提高客户满意度。要把用户口碑始终放在第一位。用户在关注产品质量的同时，也开始重视产品交易前后的服务，及时解决客户诉求，推进合作互信，建立良好关系。

创汇将提供更有竞争力和价值的产品及服务

创汇现已具备了行业一流的智能化水平装备制造能力，未来，将持续加大产品和技术研发的投入，每年都对产品的耐磨度和锋利性等指标进行提升，为广大经销商提供更有竞争力和价值的产品，为顾客创造更大价值。

同时，协助经销商进行市场网络建设，以“市场管理+市场销售+市场服务”的管理模式，提供更好的服务，优化业务流程，加快物流配送，满足市场需求，提高客户和用户的满意度。

创汇认为，危机孕育着新的发展机遇，创汇愿与广大经销商朋友一道共同努力，抓住机遇，加快思想观念、思路行动上的“转型升级”，朝着未来更高要求、更高目标、更大发展的历史使命，加速实现我们共同的梦想。

导读

公司召开提案制度培训及提案活动启动大会 开展创新提案活动，是鼓励全体员工参与企业经营管理工作的重要途径，是企业调动广大员工工作积极性、运用集体智慧的重要手段。

创汇商学院第一期制造管理研修班正式开班 “创汇商学院”是创汇公司从未未来发展出发，致力于创建学习型组织，致力于培养一流的员工，是公司培训管理骨干和员工技能提升的基地。

创汇公司赞助三角镇乌沙村篮球联赛 与三角公安局联合开展“禁毒宣传进企业”专题活动

>>> A2

河南工业大学王亮亮创汇成长记

2014年王亮亮入职创汇，本着务实的工作作风，从制造部车间普通生产基层岗位做起。因表现优秀，一个月内晋升到PMC部磨料仓仓管员。磨料仓两班倒，王亮亮没有任何怨言，兢兢业业，一干就是半年，获得上司和同事的一致好评。

创汇第一、二季度员工生日活动纪实 创汇实业 VS 三角人社分局首场篮球友谊赛，走起！

>>> A3

公司组织2015年团队旅游活动

创汇第一届棋牌比赛活动结束

创汇第一届羽毛球比赛圆满落幕

创汇公司组织2015年员工体检

>>> A4

我司顺利通过国家砂轮产品生产许可证的换证审核

5月11日，由全国工业产品生产许可证砂轮产品审查部委派的专家组，到我公司进行生产许可证的换证审核，公司常务副总经理侯远彬、总经理助理杨沛杰及相关部门领导和人员参加了审核工作。此次审核内容涉及生产设施要求、技术文件管理、过程质量控制、产品质量检验、安全防护及实物检测等方面。主要目的是通过现场的核查，看产品的质量保障和执行是否稳定，是否达到具备生产的资质。

审核组通过一天的现场核和认真细致的资料审查，在审核末次会议上，对此次审核的情况做出全面总结。审查组一致认为，创汇公司生产的砂轮产品满足国家标准要求，质量体系运行良好，具备了生产许可证所要求的各项条件，同意现场审核验收及生产设施要求、技术文件管理、过程质量控制、产品质量检验、安全防护及实物检测等方面提出了宝贵的建议。最后，公司常务副总经理侯远彬对审核小组的专家给公司提出的建议表示感谢，要求公司各部门要严格排查工作中存在的各类问题，并在下一阶段的工作中逐步整改到位。

据了解，广东创汇实业有限公司的“树脂切割片及钹型砂轮数字化车间和智能物流系统智能化成套装备”系统，是由机械工业第六设计研究院研制，属国家战略性新兴产业智能制造装备，也是获得国家发改委、工信部、财政部19个重点科技项目的扶持项目之一。该项目攻克了该领域的系统集成技术，并与国际技术同步，提高了我国树脂切割片及钹型砂轮行业成套装备能力和在国际市场的话语权。



专家组就审查情况和结果与公司进行交流

